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УТВЕРЖД
ПОЛОЖЕНИЕ
Об аттестации работников юридического лица, индивидуальных предпринимателей, работников индивидуального предпринимателя, являющихся членами Ассоциации «Экологического Строительства»

(Ассоциации «ЭкоСтрой»)

г. Пятигорск  
2015 год

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее Положение об аттестации работников юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, работников индивидуальных предпринимателей, являющихся членами Ассоциации «Экологического Строительства» (далее Ассоциации «ЭкоСтрой») разработано в соответствии с положениями и требованиями установленными Градостроительным кодексом РФ, Трудовым кодексом РФ, Федеральным законом  от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минобрнауки России от 1 июля 2013 г. № 499 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по ДПО», Положением об организации работы по подготовке и аттестации специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, утвержденным  приказом Ростехнадзора от 29.01.2007г. № 37 (в ред. Приказов Ростехнадзора от 27.08.2010 N 823, от 15.12.2011 N 714, от 06.12.2013 N 591), Уставом Ассоциации «ЭкоСтрой». 
1.1. Настоящее Положение устанавливает общие требования к аттестации работников юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, работников индивидуальных предпринимателей,  являющихся членами саморегулируемой организации.

2. ФОРМЫ АТТЕСТАЦИИ

2.1. В связи с отсутствием в законодательстве норм, раскрывающих понятие «аттестация», необходимость проведения которой обусловлена статьей 55.5 Градостроительного кодекса Российской Федерации, то до их установления Ассоциация принимает любую форму аттестации, предусмотренную законодательством, а именно:
- Итоговая аттестация лиц, прошедших повышение квалификации;
- Аттестация специалистов организаций, поднадзорных Ростехнадзору;
- Квалификационно-должностная аттестация;
- Единая система аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса  Национального объединения строителей.
2.1.1. Итоговая аттестация лиц, прошедших повышение квалификации.
Согласно положениям Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации",  профессиональное обучение по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих завершается итоговой аттестацией в форме квалификационного экзамена, проводимым организацией, осуществляющей образовательную деятельность.
Ассоциация принимает итоговую аттестацию, проведенную  организациями, осуществляющими образовательную деятельность по итогам прохождения профессионального обучения.
2.1.2. Аттестация специалистов организаций, поднадзорных Ростехнадзору.
Пунктом 4 раздела I Положения об организации работы по подготовке и аттестации специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, утвержденного приказом Ростехнадзора от 29.01.2007 № 37, (в ред. Приказов Ростехнадзора от 27.08.2010 N 823, от 15.12.2011 N 714, от 06.12.2013 N 591) определен в качестве предмета аттестации следующий перечень требований в области безопасности:
- общие требования промышленной безопасности, установленные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;
- требования промышленной безопасности по специальным вопросам, отнесенным к компетенции аттестуемого, установленные в нормативных правовых актах и нормативно-технических документах;
-  требования энергетической безопасности, установленные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативно-техническими документами;

-   требования безопасности гидротехнических сооружений, установленные федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативно-техническими документами;

Ассоциация принимает аттестацию, проведенную органами Ростехнадзора.

2.1.3. Квалификационно-должностная аттестация

Аттестация работников предусмотрена статьей 196 Трудового кодекса Российской Федерации,  Квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденным Постановлением Минтруда РФ от 21 августа 1998 г. № 37.

Порядок проведения данной аттестации определен Постановлением ГКНТ СССР N 470, Госкомтруда СССР N 267 от 05.10.1973 г. (ред. от 14.11.1986 г.) "Об утверждении Положения о порядке проведения аттестации руководящих, инженерно-технических работников и других специалистов предприятий и организаций промышленности, строительства, сельского хозяйства, транспорта и связи".
Ассоциация принимает аттестацию (аттестационные листы), проведенную аттестационной комиссией  предприятия, члена Ассоциации «ЭкоСтрой».

2.1.4. Единая система аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса  Национального объединения строителей.
Решением Совета Национального объединения строителей (протокол от 20 апреля 2011 г. №18, с изменениями, утвержденными решением Совета Национального объединения строителей, от 30 декабря 2011 г., протокол № 24, 25 октября 2012г., протокол №36) утверждено Положение о Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса.
Ассоциация  принимает аттестацию, проведенную в соответствии требованиями НОСТРОЙ.
2.2. Ассоциация оставляет за собой право самостоятельно организовать и ввести в действие  форму аттестации работников членов Ассоциации «ЭкоСтрой». Общее собрание делегирует Совету Ассоциации «ЭкоСтрой» утверждение соответствующего Положения о собственной аттестации и при необходимости его введения в действие. 
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